
Виключення з переліку суб’єктів декларування

04 травня 2024 року набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліцейських на соціальний захист»№ 3621-ІХ, відповідно до якого голови та члени лікарсько-консультативних комісій (далі - ЛКК) виключені з переліку суб’єктів  декларування, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції» (далі Закон).
Відповідно до пункту 215 Прикінцевих положень Закону встановлено, що голови та члени лікарсько-консультативних комісій звільняються від обов’язку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, передбачених цим Законом, за умови що такі особи не перебувають на інших посадах, перебування на яких зумовлює виникнення обов’язку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, передбачених цим Законом.
[bookmark: n2088]У разі якщо голова або член лікарсько-консультативної комісії перебуває на іншій посаді, яка зумовлює належність до суб’єктів декларування, така особа подає декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, відповідно до цього Закону.
Голова та члени ЛКК звільняються від відповідальності за неподання або несвоєчасне подання декларацій при звільненні після 12 жовтня 2023 року та щорічних за 2023 рік. Надалі подавати  декларації непотрібно. 
 

